



Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt.
1051 Budapest, Vörösmarty tér 5. III. em.

Jogi nyilatkozat

A www.capstone.fund URL név alatt működő honlapot (továbbiakban Honlap) a **Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt.** (más néven Üzemeltető) üzemelteti.

A Honlap bármelyik oldalának betöltésével Ön elfogadja használatának jelen feltételeit. Egyet nem értés esetén, kérjük, tekintsen el a Honlap meglátogatásától.

Az Üzemeltető elérhetősége és legfontosabb céges adatai a Honlap „Cégadatok” és „Kapcsolat” menü pontjaiban találhatóak. A Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt. fenntartja magának a jogot, hogy a Honlapon feltüntetett tartalmakat bármikor, előzetes bejelentés nélkül megváltoztassa.

A Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt. honlapján megjelenő tartalom a „Közzétételek” menü pont kivételével kizárólag általános jellegű információkat tartalmaz. Üzemeltető az ilyen tartalom pontosságáért, megbízhatóságáért, teljességéért felelősséget nem vállal, ideértve a Honlap használatából vagy működési zavarairól eredő vagy azzal összefüggésben keletkező károkat és egyéb hátrányos következményeket is beleértve. Jelen Honlapon szereplő esetleges formai és tartalmi pontatlanságokat, helytelen információkat Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt. előzetes értesítés nélkül bármikor kijavíthatja.

A Honlapon megjelenített tartalom szerzői jogvédelem alatt áll, bármely elem, képi és szöveges megjelenítés engedély nélküli felhasználása sérti a szerzői jogot. A látogatók által letöltött adattartalom felhasználása csak személyes jellegű vagy egyéb nem kereskedelmi célú lehet. A Honlapon lévő tartalom módosítása, a Honlapra vagy annak egy részére történő hivatkozás csak Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt. előzetes engedélyével történhet.

Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt. a látogatók szélesebb körű informálása, tájékoztatása érdekében más honlapokra hivatkozó linkeket is elhelyezhet a Honlapon. Ezen honlapok aktuális és jövőbeni megjelenítéséért, tartalmáért Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt. semmilyen felelősséget nem vállal.